
この度は、弊社製品をお買求めいただきましてありがとうございました。
本製品は組立式になっておりますので、下記の要領で組み立ててくご使用ださい。
パッキングケースの中には、下記の部品が入っています。

パーティション（PTD-PT70 ・PTD-PT120 ・PTD-JPL・PTD-JPT・PTD-JPX・PTD-JPP ・PTD-AJP ）組立説明書

★用意していただくもの・・・・・
手袋（組み立て時のケガ等を防ぐために必ず着用してください。）

完成図 組立て部品

1 パーティション上部のキャップ、ジョイントポールのキャップを
取外します。 2 樹脂プレートを差し込みます。

回して取外します。

樹脂プレート

※L型連結の場合 ※L型連結の場合（樹脂プレートは2枚使用します）

※パーティションとジョイントポールの
　溝に差し込みます。

※T型連結の場合

※X型連結の場合

※T型連結の場合（樹脂プレートは3枚使用します）

※X型連結の場合（樹脂プレートは4枚使用します）

パーティション
（PTD-PT70 ）

パーティション
（PTD-PT120 ）

アルミ
ジョイントポール
（PTD-AJP ）

樹脂プレート
（PTD-JPP ）

L型ジョイントパーツ
（PTD-JPL ）

T型ジョイントパーツ
（PTD-JPT ）

X型ジョイントパーツ
（PTD-JPX ）

※パーティション（PTD-PT70 ・PTD-PT120 ）2台を
　ジョイントポール（PTD-AJP ）と樹脂プレート（PTD-JPP ）2個、
　L型ジョイントパーツ（PTD-JPL ）を使用して連結させた場合

※パーティション（PTD-PT70 ・PTD-PT120 ）単独または直線連結（I型）では
　自立することができません。必ずL型・T型・X型に連結させてご使用ください。

11
10

30

1225

W700×D25×H1110mm W1200×D25×H1110mm W18×D6×
H1035mm

直径25×長さ1090mm

725
25

丸ボルト×2本[M6×15]

使用ボルト

丸ボルト×3本[M6×15]

使用ボルト

丸ボルト×4本[M6×15]

使用ボルト

パーティション パーティション

ジョイントポール



4 パーティションのキャップを取付けて完成です。3 ジョイントパーツを取付けます。

09/05/JMDaNo

ジョイントパーツ

ジョイントポールの
キャップ

丸ボルト

※L型連結の場合 ※T型連結の場合

※X型連結の場合

丸ボルト[M6×15]

使用ボルト

※L型連結の場合 ※T型連結の場合

※X型連結の場合


	PTD-PT_JP_1 [更新済み]
	PTD_PT_JP_2 [更新済み]

